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1 Тема
Цей документ містить політику, цілі та завдання щодо:

Автомобільної промисловості (відповідно до IATF16949:2016)
Якості (відповідно до ISO9001:2015)
Екології (відповідно до ISO14001:2015)

2 Сфера застосування
Цей документ є дійсним для всіх працівників усіх дочірніх компаній ІнТіКа Сістемс.

3 Відповідальні особи
Відповідальність за дотримання заявленої політики покладається на кожного співробітника ІнТіКа
Сістемс.

4 Основні засади
ІнТіКа Сістемс хоче бути найкращим партнером для клієнтів і співробітників. Основою для цього є
працююча система менеджменту, яка забезпечує виконання вимог, що висуваються до нашої компанії
будь-якою стороною, незалежно від того, чи є вона зовнішньою або внутрішньою.
Тому ми впровадили інтегровану систему менеджменту, яка описує наш спосіб роботи і життя компанії,
щоб бути кращими у своєму класі.

Правління та працівники зобов'язуються робити та діяти відповідно до зазначених цілей для узгодження,
забезпечення та перевірки.

Якщо в будь-який час в результаті внутрішніх/зовнішніх перевірок будуть виявлені
відхилення, пов'язані з цією Політикою компанії, ІнТіКа Сістемс зробить все можливе,
щоб негайно і назавжди усунути ці зловживання.
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5 Керівні принципи компанії
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Стратегія ІнТіКа

• Клієнт - у центрі наших зусиль.

• Ми пропонуємо нашим клієнтам технічно складні та високоякісні продукти.

• Ми є визнаним постачальником рішень у розробці та виробництві індуктивних

компонентів і мехатронних систем.

• Ми маємо досвід виробництва автомобільної та промислової електроніки.

• Ми прагнемо до здорового та помірного урізноманітнення та інтернаціоналізації

продукції.

• Ми прагнемо до постійного процесу інновацій та оновлення.

• З нашими кваліфікованими та компетентними працівниками, ми прагнемо

формувати перспективи та забезпечувати майбутнє.



Політика компанії

Якість і навколишнє середовище

0.02_Company_Policy_UA Версія 2 Сторінка 6

Політика компанії ІнТіКа

 Якість і рентабельність нашої продукції лежать в основі нашої діяльності.

 Наша мета - завоювати лідируючу позицію у всіх видах діяльності.

 Ми постійно вдосконалюємо наші продукти та процеси.

 Ми діємо з власної ініціативи та з корпоративною відповідальністю.

 Ми наполегливі в досягненні своїх цілей.

 Наші відносини з працівниками, клієнтами, постачальниками та партнерами є
чесними та справедливими.
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Політика в галузі охорони довкілля ІнТіКа

 Охорона довкілля та екологічний менеджмент є важливими корпоративними та
управлінськими завданнями.

 Ми дотримуємося природоохоронного законодавства та нормативних вимог, а
також внутрішніх правил.

 Ми постійно підвищуємо екологічність виробничих і робочих процесів.

 Ми використовуємо сировину, енергію, воду та інші цінні ресурси ощадливо та
економно.

 Ми розробляємо наші продукти та послуги з урахуванням впливу на навколишнє
середовище.

 Ми інформуємо та навчаємо наших співробітників з метою формування у них
екологічної свідомості.

 Кожен працівник відповідає за свою ділянку роботи.
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Цінності компанії ІнТіКа

 Ми відповідальні за те, що робимо, і робимо це правильно.

 Ми прагнемо до відповідального та сталого використання наших активів.

 Ми є привабливим роботодавцем і сприяємо безперервному навчанню наших
співробітників.

 Ми пропонуємо високий рівень безпеки праці та сучасні робочі місця.

 Ми поважаємо права людини та правила чесної конкуренції.

 Ми дотримуємося законодавчих та офіційних норм і стандартів.


